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PORTUGUES As questdes de 05 a 07 tém por base a tirinha a seguir.

Leia atentamente para respondé-las.
O poema a seguir servira de base para as questdes de 01

a 04. Leia-o atentamente para respondé-las.

A FiLOSOFiA A HiISTORiA PODE
PODE ENSINAR A — ENSINAR COM O
Poeminha do Contra QUESTIONAR... PASSADO--

(texto adaptado)

Todos esses que ai estdo
meu caminho,

Eles passardo...

Eu passarinho!

(Mério Quintana) A SOCIOLOGIA PODE  PARA ALGUNS, iSSO

MOSTRAR A VERDADE —— E EXTREMAMENTE
SOBRE A SOCIEDADE... TEMEROSO!

%%w\ B

05. A tirinha acima aborda:

01. A palavra que preenche a lacuna presente no poema
CORRETAMENTE é:

A) Erigindo

B) Identificando
C) Atravancando
D) Atarantado
E) Edificando

02. Podemos dizer que o poema acima trata de: A) a conjuminancia de trés dandis.

B) aignorancia como instrumento de dominacéo.
C) oengodo da educacdo.

D) o eflavio de certas elucubragdes.

E) as contradig¢Ges entre idiossincrasias fugazes.

A) superagéo de percalcos.
B) alaridos de ornitologia.

C) coalisdo de objetivos.

D) dilapidacdo de esperancas.
E) justaposicdo de saberes.
06. NAO ¢ um sindnimo possivel de “extremamente”:

03. Com relacdo a jogo de palavras, podemos afirmar A) muitissimo.
que: B) imensamente.
C) agudamente.
A) inexiste no poema. D) tenuemente.
B) permeia todo o poema. E) acentuadamente.

C) concentra-se no primeiro verso.
D) concentra-se no dltimo verso.

E) aparece na inter-relacdo entre os dois Ultimos 07. E antdénimo de “temeroso”:

VErsos.
A) aterrorizado.
B) probo.

04. Analise: C) inebriante.

D) pungente.

“Todos esses que ai estdo” E) destemido.

Exerce a funcéo de pronome indefinido, na frase acima,

0 seguinte termo: 08. O uso do sinal indicador de crase é facultativo em

qual das alternativas abaixo?

A) Todos.
B) esses. A) A moda da casa.
C) que. B) A noite, todos os gatos sdo pardos.

D) a|'.~ C) Faz tudo as pressas.
E) estéo. D) Pedirei a Maria.
E) Andei a cavalo.
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09. Assinale a alternativa INCORRETA tendo em vista a
regéncia ou a concordancia.

A) E para eu escolher?

B) Traga isso para mim!

C) Paulo gostou, porgue a situacdo vinha de encon-
tro ao que ele desejava.

D) Cumpra-se o desejado.

E) Ele deve ter revirado no timulo.

10. Sobre tempos verbais, analise as proposicoes a se-
guir:

I- Passado: 0 momento em que acontece a ac¢ao verbal
é anterior ao do discurso;

I1- Pretérito imperfeito: o fato exposto tem final bem
delimitado e concluido antes de ser exteriorizado, por
meio do uso da lingua;

I11- Pretérito perfeito: o episddio exteriorizado pelo
verbo ndo foi finalizado quando um novo aconteceu.

Dos itens acima:

A) apenas o item |l esta correto.

B) apenas o item | esta correto.

C) apenas os itens Il e 111 estdo corretos.
D) apenas os itens | e 1l estdo corretos.
E) todos os itens estdo corretos.

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

11. Sabe-se que a povoacdo de Sertdozinho, surgiu nos
anos de 1884, com a vinda dos seus primeiros habitantes.
A primeira casa a ser construida, foi a do(a):

A) Sra. Benedita Inécio.

B) Sr. Claudionor Brandéo.

C) Sr. Leonor Elias Jacob.

D) Sr. Epaminondas Fernandez.
E) Sr. Jodo de Freitas Mouzinho.

12. No inicio dos anos 1900 que fator impulsionou o de-
senvolvimento da regido do pequeno povoado de Sertdo-
zinho?

A) A criacdo dos polos de exploracdo aurifera nos
rios afluentes do territério do povoado.

B) A transferéncia da capital federal para a cidade
de Jodo Pessoa na Paraiba alterou o fluxo migra-
torio na regido.

C) A construcdo das primeiras hidrelétricas do es-
tado da Paraiba alterou a economia da regido do
povoado.

D) A rede ferroviaria que ligava Pernambuco ao Rio
Grande do Norte, passando pelo territorio.

E) A expansdo do extrativismo das seringueiras
amazonicas alterou a dindmica populacional no
Nordeste.

13. No periodo colonial, o territorio do atual estado da
Paraiba pertencia a capitania de:

A) Sé&o Vicente.

B) Itamaraca.

C) llhéus.

D) Bahia de todos os santos.
E) Porto seguro.

14. Todas as alternativas abaixo fazem divisa com Per-
nambuco, EXCETO:

A) Paraiba.
B) Sergipe.
C) Alagoas.
D) Piaui.
E) Bahia.

15. A Serra da Borborema é a principal formacéao de re-
levo do estado da Paraiba, e nela esta localizado o:

A) Pico do Papagaio.

B) Pico do Cabugi.

C) Vale de Paraisépolis.
D) Pico da Neblina.

E) Pico do Jabre.

16. Em marco de 2024, um protocolo de intengdes foi
assinado na sede da Federacdo das IndUstrias do Estado
da Paraiba (Fiep), em Campina Grande, no Estado da Pa-
raiba. Um dos produtos que serdo produzidos em decor-
réncia deste acordo é:

A) painéis solares.

B) motos elétricas.

C) celulares.

D) barcos.

E) microcomputadores.

17. O estado da Paraiba possui 4 regides geograficas in-
termediarias. Uma delas é:

A) Boa Vista.

B) Patos.

C) Juazeiro do Norte.
D) Petrolina.

E) Assuncéo.
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18. A cidade de Brasilia se tornou capital do Brasil em
1960, durante o governo de:

A) Getulio Vargas.

B) Café Filho.

C) Regente Feijo.

D) Dom Pedro II.

E) Juscelino Kubitschek.

19. Pré-sal € um termo que se refere a:

A) uma reserva de petréleo.

B) um campo de mineracéo.

C) uma baia litoranea.

D) um terreno improprio para plantio.
E) um mangue alagadico.

20. A regido Sul é composta por trés estados. Assinale a
alternativa que cita todos CORRETAMENTE.

A) Séo Paulo, Parané e Espirito Santo,

B) Rio de Janeiro, Sdo Paulo e Minas Gerais.

C) Santa Catarina, Parana e Mato Grosso do Sul.
D) Parand, Sao Paulo e Minas Gerais.

E) Parand, Santa Catarina e Rio Grande do Sul.

NOCOES DE ADMINISTRACAO PUBLICA

21. De acordo com o Codigo Penal, ¢ CORRETO afirmar
que a pratica da conduta tipica de “Expor a vida ou a
saude de outrem a perigo direto e iminente” configura o
crime de:

A) abandono de incapaz.

B) exposicdo ou abandono.

C) omissdo de socorro.

D) perigo para a vida ou salde de outrem.
E) perigo de contagio venéreo.

22. O Codigo Penal estabelece como conduta tipica do
crime de Callnia “Caluniar alguém, imputando-lhe fal-
samente fato definido como crime”. Se do crime impu-
tado, embora de acdo publica, o ofendido foi absolvido
por sentenca irrecorrivel:

A) serd admitida a prova da verdade.

B) seré obrigatdria a prova da verdade.
C) ndo sera admitida a prova da verdade.
D) sera limitada a prova da verdade.

E) n&o serd livre a prova da verdade.

23. O crime de “Furto” é definido no Cddigo Penal pela
conduta tipica de “Subtrair, para si ou para outrem,

coisa alheia mével”. Se o crime € praticado durante o re-
pouso noturno, a pena seré:

A) reduzida pela metade.

B) aumentada de um tergo.
C) aumentada até a metade.
D) reduzida em trés quintos.
E) mantida.

24. O crime de “Atentado contra a liberdade de associ-
agdo” é definido no Codigo Penal pela conduta tipica de:

A) constranger alguém, mediante violéncia ou
grave ameaca, a participar ou deixar de participar
de determinado sindicato ou associagao profissi-
onal.

B) participar de suspensdo ou abandono coletivo de
trabalho, praticando violéncia contra pessoa ou
contra coisa.

C) participar de suspensdo ou abandono coletivo de
trabalho, provocando a interrupcdo de obra pu-
blica ou servico de interesse coletivo.

D) invadir ou ocupar estabelecimento industrial, co-
mercial ou agricola, com o intuito de impedir ou
embaragar o curso normal do trabalho, ou com o
mesmo fim danificar o estabelecimento ou as
coisas nele existentes ou delas dispor.

E) frustrar, mediante fraude ou violéncia, direito as-
segurado pela legislacdo do trabalho.

25. Quem pratica a conduta tipica de “Retardar ou deixar
de praticar, indevidamente, ato de oficio, ou pratica-lo
contra disposicdo expressa de lei, para satisfazer inte-
resse ou sentimento pessoal” pratica o crime de:

A) condescendéncia criminosa.
B) prevaricacéo.

C) violéncia arbitraria.

D) advocacia administrativa.
E) abandono de fungdo.

26. Aquele que pratica a conduta tipica de “Iludir, no
todo ou em parte, 0 pagamento de direito ou imposto de-
vido pela entrada, pela saida ou pelo consumo de mer-
cadoria” incorre no crime de:

A) desacato.

B) desobediéncia.

C) descaminho.

D) contrabando.

E) inutilizag&o de edital.

27. Nos termos da Constituicdo Federal de 1988 é COR-
RETO afirmar que o Superior Tribunal de Justica é com-
posto de, no minimo:

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO



@ PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SERTAOZINHO (PB)

—_— =
CONSULTORIA & PLANEIAMENTO

A) trinta e trés ministros.
B) quarenta ministros.

C) vinte e cinco ministros.
D) onze ministros.

E) vinte e oito ministros.

28. Assinale a alternativa que apresenta os principios ins-
titucionais do Ministério Pablico.

A) Unidade, indivisibilidade e a independéncia fun-
cional.

B) Legalidade, moralidade e publicidade.

C) Unidade, divisibilidade e independéncia funcio-
nal.

D) Vinculagdo ao edital, indivisibilidade e a publi-
cidade.

E) Impessoalidade, visibilidade e vitaliciedade.

29. A competéncia constitucional para instituir impostos
sobre importacdo de produtos estrangeiros é:

A) dos Estados.

B) dos Estados, do Distrito Federal e dos Munici-
pios.

C) da Unido e dos Estados.

D) da Unido.

E) dos Municipios.

30. De acordo com a Constituicao Federal de 1988, é pos-
sivel afirmar que a ordem social tem como base:

A) o primado de trabalho.

B) o bem-estar.

C) ajustica social.

D) aindependéncia funcional.
E) alegislacio federal.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. Assinale a alternativa que apresenta um componente
que é considerado um dispositivo de entrada em um com-
putador.

A) Monitor.

B) Impressora.

C) Disco Rigido.
D) Teclado.

E) Alto-falante.

32. Assinale a alternativa que melhor descreve a funcao
do Mozilla Thunderbird:

A) E um sistema operacional baseado em nuvem.

B) E uma ferramenta de design grafico.

C) E um navegador de internet.

D) E um software de edicéo de video.

E) Eum cliente de e-mail para gerenciar mensagens
de e-mail.

33. Assinale a alternativa que apresenta um software
classificado como software de sistema.

A) Microsoft Excel.

B) Adobe Photoshop.
C) Windows 10.

D) Google Chrome.

E) Microsoft Word.

34. No Microsoft Excel 2010, a funcdo a ser utilizada
para calcular a soma de um intervalo de células é:

A) =SOMA(AL:A10)

B) =CALCULAR(AL:A10)
C) =ADICIONAR(A1;A10)
D) =TOTAL(AL;A10)

E) =AGREGAR(AL:A10)

35. Assinale a alternativa que apresenta o navegador que
foi substituido pelo Microsoft Edge nos sistemas opera-
cionais mais recentes da Microsoft.

A) Mozilla Firefox.
B) Google Chrome.
C) Opera.
D) Internet Explorer.
E) Safari.

36. O principio da Arquivologia que determinam que, 0s
arquivos devem ser organizados para que seja preservada
a origem de cada arquivo é o:

A) Principio da Proveniéncia.
B) Principio da Legalidade.

C) Principio da Moralidade.

D) Principio da Impessoalidade.
E) Principio da Territorialidade.

37. O método de ordenacao que tem por eixo 0s assuntos
presentes, explicitamente ou ndo, nos documentos € de-
nominado como:

A) alfabético.
B) geografico.
C) ideogréfico.
D) iconogréfico.
E) filmogréfico.
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38. Os documentos com valor primario, que ja foram re-
solvidos, mas que aguardam a sua prescri¢do, pois ainda
podem ser questionados posteriormente sdo os documen-
tos da fase:

A) ordinéria.

B) legal.

C) permanente.
D) intermediaria.
E) corrente.

39. Em redacéo oficial, ¢ CORRETO afirmar que o texto
gue consegue transmitir o maximo de informacdes com
0 minimo de palavras é considerado como:

A) conciso.
B) prolixo.
C) impessoal.
D) formal.
E) subjetivo.

40. O vocativo CORRETO a ser empregado em um texto
oficial dirigido a Ministra da Ciéncia, Tecnologia e Ino-
vacdo é:

A) Excelentissima Senhora Ministra.

B) Senhora Ministra.

C) Senhora Doutora Ministra.

D) Excelentissima Doutora Ministra.

E) Excelentissima Senhora Doutora Ministra.
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